Vraag Antwoord Scores

Trekvogels

38 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste verklaring:
— De groenling kan in Nederland langer voedsel vinden dan de
boerenzwaluw.
— Zaden zijn langer beschikbaar dan insecten.

39 maximumscore 1

voorbeeld van een juiste reden:
De vogels hebben meer energie nodig om zich warm te houden.

Bloed en weefselvloeistof

40 C

41 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

lager hoger hetzelfde
dan op dan op als op
plaats Q plaats Q plaats Q
het zuurstofgehalte is op
X
plaats P
het gehalte aan X
koolhydraten is op plaats P
per juiste regel 1

42 maximumscore 1
lymfevat (van een arm)

Verstoorde eicelrijping

43 A
4 C
45 A
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